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309 Sachau fgaben 3.Klasse

A-Blatt | Anzahl |+ | - Inhalt .
| uA1 o1 | 8 Ixix x|x Fragenmix X
| ZR 100 02 8 |X X |X|X | Fragenmix X
03 8 Ixlx|x|x nMmix X
04 8 XX i@und Gemise X
05 8, |xd miit Grolen X

06 ™ A X w&tﬁ; X

07 a7 \[X|X|X|X!Eragenmix X

o8 (L 7 Ix!x)elx]Fragenmix i
| _UA2 80| X X |Langen inm X
|IR 1000 \M’ ,{{‘“"ﬁ X | X | X | Personen werden befordent X
11 {8 |X|x|X|X|Geld sparen und ausgeben X
127 8 |x|x|x|x|Fragenmix X
13 i} XX [ X | X | Aufgaben mit € und © X

14 7 [X|X|X|X | Fragenmix , X

18 7 X |X|X|X | Fragenmix i X

16 7 XXX |x |Fragenmix ' X
luA34 17 8 |xlx Fragenmi X
|ZR 1000 18 8 |xIx nmix X
19 8 | XX/ Erdgenmix X
20 8 f = | AL mit € und ¢ X

21 7 N ben mit € und ¢ X

22 Mx x| &) Fragenmix X

23 X2 | |Fragenmix X
24 Y 9 00X x| x| Zeitmage X
M5 L8 XX |x[X | Umfang X

:zq e 7 %X |X|X|umfang 5%
UA 5.6 21~ ] 8 X | X | Fragenmix X
ZR 1 000 28 8 X | X | Fragenmix X
29 8 X | X | Aufgaben mit € und ¢ X

30 71X X |X |X |Fragenmix 1 X
3 9 X 1 X | X | X | Langenmalle X
32 8 Ix[x|x|x|Massemage X
UA 7 33 8 |xix Y Ubgrschlagsrechnungen auf H X
ZR1000 | 34 8 § rschlagsrechnungen auf Z X
36 9\(‘ xggfﬁm ' X

38 ol N IEIX X NImix X

37 (| % [x xix!%{Fragenmix X

e S X | Fragenmix X

& X [ X | Umfang X

40 (V8 |X|X|X|X|Fragenmix X

\ Y 309 * = komplexe Aufgaben
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L&sungswarter - 3. Klasse
BLATTER ALFAEET ‘
1. COMPUTER APEELSAFT
2. FLUGEZEUG AusELUGE
3. GESCHENK \ AUTOBUS
4. KAROTTEN " BAHNH |
5. MIKBORON mﬁ
8. BARGHOM= A\ (X I0NS
7. MMELN .. 1€ | coMPUTER
@\ CRUSE) | FAHRRAD
; RU FASCHING
10. | SCHWALBE FLUGZEUG
11, ¢} SPARBUCH GEMEINDE
12.1""' TISCHLEFR GESCHAFT
13. NIEKQOLAUS GESCHENE
14. KAPITAN GETREID
15. FAHRRAD KAPITAN
16. MATROSE KAROTTEN
17. SCHAUKEL KELLNER
18. SPORTLER -\ [} KIRSCHEN
19. KIRSCH%F ) \| xracEEN .
20, . A ROSE
21. E(tmc O\ MIKROFON
22 4 1 RSTEL \\IU NIKOLAUS
% POLIZIST
smﬂ:&dm QUADRAT
25. N RECHTECK RECHTECK.
26\ Y QUADRAT RUCKSACK
27. GETREIDE SCHAUKEL
28. SEILBAHN SCHINKEN
29. GESCHAFT SCHULJA
30. BANANEN SCHWALBE
31. CHAMPIONS SEILBAHN
32. SCHINKEN h SEMMELL
33 WANDERER .~ ™\ %~{ SPARBUCH
34. | poLIZIEMN 7| SRORd
35. APRELSAPT ,\ \TTSCHLER
36. DE . (%' | URKUNDE
T4 oM\ WALKMAN
. | KELLNER WANDERER
9. | GRMEINDE WURSTEL
4&1\/.;:.7 \ AUSFLUGE ZEITUNG
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Sachaufgaben 1: ,Fragenmix®

Ein Gartner bietet einen Blumenstraul mit ¥ Rosan J )

um 14 € an,

Wie viel verlangt er fiir eine Rose?

A

Herbert sammelt Tierbilde

Al er i zulizt zahle, en 'f
In den Sc:mmerfen neua Tlgl dazu
Wie viele 11H'h| n\?\I

1@5.&

Der ‘u’atar
Wie viel muss

A

13_6

hlnn?

0 Im Tierpark besorgte Herr Schlecker

fur 8 Personen ain Eis.

Dafiir bezahlte er 24 €.
Wie viel kostete ein Eis?
A .d""‘\O
Maria hat 60 € O\) O
Sie kauft sich eine CD ,\(:) :
Wie viel Geld hat 6“‘
“\‘4
l. 1--.' PJ

m::haalﬂﬁm B Ma

T und doppelt 50
Wie viele Ti

A

ﬁ sind dn‘?

Die Mutter kauft Lebensmittel um 28 € ein.
Sie bazahlt mit einem 50 €-Schein.

Wie viel Geld hat sie nach dem Einkauf?

A

Wie viel kosten tﬁl Co

A

Eine Maus fur den C:umputer kostet y
Die 3 Klasse ainer Volkss nete Se
l

3 | 294" 7S5 | 756 | ZST | ZS8 | 7S9




vat1 -1

Sachaufgaben 1: ,Fragenmix® - Lésungen

Ein Gartner bietet einen Blumenstrau mit 7 Rosen i 14:7=2
um 14 € an. ;
Wie viel verlangt er fiir eine Rose?

& Er verlangt fiir eine Ros

Herbert sammeilt Tierhilder. 5 " »
Als er sie zuletzt zahlte, vafen @ j 35+18 =53

In den Sommerferien kamean 18 neuea Ta@ﬁ\id‘ar*dazu
Wie viele ﬂerhlt er nun? |

A Erb 153 'F_fﬁ_rﬁ'lldar

‘x i .
1 kg Erdb k & : =
Dek?".fater besorgt s, usl,:;‘& § 9. 32
Wie viel muss'ar t‘fomhlnn" :

A Er muss 27 € bezahlen.

Im Tierpark besorgte Herr Schlecker i 24:-8=3
fir 8 Personen ein Eis. ]

Diafiir bezahlte er 24 €.

Wie viel kostete ein Eis?

A_Ein Eis kostete 3 €. OQ
Maria hat G0 €. "i ; _ _
Sie kauft sich eine CD ulr,n:égo \ 60-19=41

Wie viel Geld hﬂm I@\
A S:el{fﬁé 1 E, Hr’x‘

Michaela 8 Ma énf:ucner é 2.8=16
und doppelt 50 vi "T'ia'hruci'ner :
Wie viele mﬂ{ sind das?

& Das sind 16 Tierbiicher.

Die Mutter kauft Lebensmittel um 28 € ein. : o =
Sie bezahlt mit einem 50 €-Schein. i el
Wie viel Geld hat sie nach dem Einkauf? 1

& Sie hat nach dem Einkauf n
Eine Maus fur den Computer kostet 5 6.7=42
Die 3 Klasse einer Volkssc |-E

ne E
Wie viel kosten die Cmﬁ@ L1
A Sie kosten A‘&E E’} \

("'*__, "Hr__)
252

253 _(;9;.“ 7S5 | 756 | 257 | 28 | 759
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vaz-13

Sachaufgaben 13: € und c¢*

I Der Eintritt ins Musical kostet 3 € 60 ¢
Julia bezahlt mit einem 5 €-Schein.
Wie viel erhélt sie zuriick?

A

i

Wie viel muss sie dafir

e ej@ O

| 6\&

: w%\
Die Multe Lein 1 €15¢
und Wa arben 'q

Wie viel mu:s\:’ gesamt tnuz.lhlun"-‘I

N Der Vater kauft sich eine Zeitschrift
um FE90 ¢

Wie viel erhilt er auf einen 10 €-Schein zurlick?

A

I

Von seinen 4 € kauft sich Ewald
eine Kinderzeitschnft um 2
Wie viel erhilt er zurlick?

_3'
r.)"'u\‘(:)
A Manired @ r‘mg Fullbﬂ-l\@\
der 20 &
Er zdhlt sei [
Wie viel fehlt Ih
A

Ein Los kostet 1 €.
Susanne hat aber nur 65 cent.

Sie bittet inre Elterm um das restliche Geald.

Wie viel miissen ihr die Eltern geben?

A
Im Vaorjahr kostete ein Eis 2 € 3
Heuer ist s um 50 ¢ teu b
Wie viuttuatntu dah . {_‘, =
SN
A
\
(f“\ X :\@
253 255 | (@56 zs7 [ zs8 [ zs9 [zs10]zs17
o
N E’}H;' ;




vaz-13

Sachaufgaben 13: € und ¢* - Losungen

Der Eintritt ins Musical kostet 3 € 60 c. + =
l Julia bezahlt mit einem 5 €-Schein, 3€60c+1€40c=5¢€
Wie viel erhilt sie zurlick?

a Julia erhdlt1 € 40 ¢ zuru

K mﬁgnk;cﬁatgl :;i:t:uemﬂk L1 X r1~ E 20c+1€20c=2€40¢c
Ien‘? t,_,k

Wie viel muss sie

A Maria mu’p tir ?j, ﬁn chmhlen

Die Mutt %ﬂrgt urn'lE'ls _
o un?ﬂ':fia:sre arben:?:ngﬂﬁo . 1€15¢c+4€60c=5€T75¢c
Wie viel muss s(l__‘li‘mgmmt bezahlen?

A Sie muss insgesamt 5 € 75 ¢ bezahlen.

N E;r;ztga?uﬂ sich eine Zertschnft ."] 'E R T E gu c= z E 10 c

Wie viel erhalt er auf einen 10 €-Schein zuriick?
a Er erhalt 2 € 10 ¢ zurtick.

Yon seinen 4 € kauft sich Ewald \)
0 eine Kinderzeitschnft um 2 E 4 =
Wie viel erhalt er zuriick? \

s Ewald erhaltd € 60c zuruch.

4E-2€40c=1€60c

". R
A Menired f‘mﬁ FuEb,QH, &)
der 20 €
Er zéhit seinGeld: 14€ Ep'«c
Wie viel fehit Ihlg,nneh?

a Manfred fehlen noch 5 € 40 c.

Ein Los kostet 1 €. o
L Susanne hat aber nur 65 Cent. B5c+35¢c=1¢€

Sie hittet ihre Ellermn um das resthche Geld,
Wie viel miissen ihr die Eltern geben?

A Sie mussen ihr 35 c geben, —,

14€60c+5€40c=20€

U ImVunahrkustatearnEmEES?;) _{;\ ,.e-». 2€30c+50c=2€80¢c

Heuer ist as um 50 c ta
Wie viel kostet es daher
\ \*

a Es kostet daher EBI.'!;. <
o \'hc - )

ZSSJ-{:.!-SG 7zs7 | zs8 | zs9 [zs10 | zs17
N{@&*| K| O|L|A|U|S

Grundiagen der Mathematik - 3 Schulstule




UA34 - 25

Sachaufgaben 25: ,Umfang”

Ein rechteckiger Gemusegarten, der 12 m lang und 8 m breit ist,
soll eingezdunt werden. An der Hausseite (8 m) kommt kein Zaun,
Berechne die Zaunlange!

A

Ein rechteckiges Beet ist & m‘:alt
Es soll mit Draht einge L
Wie viel Meter Dﬂlh W nutiut? ‘\U

A x . ,\“

Ein quad r Ga r Salenlﬁnge 25 m soll mit einer
Mauer u Tﬁ ir die Einfahrt bleiben 3 m frei,
Wie lang wird d%b auer?

A

Ein rechteckiges Blumenbesat wird mit Randsteinen umgeben
Das Beetist 16 m lang und 2 m breit,
Wie viel m Randsteine braucht man?

A

Herr Baumeister verlegt neue Sockellsd
Das Zimmer ist 6 m lang und 5 m bré

Wie viel m Sesselleis ugs Herr Baum kaufen,

wenn das Zimmar 2wei mit je m; : g at?
gl e

Eine qu \OL Wiesa ist lﬁ\&ﬂq

und soll & htgefl eihalten.

Fur das Tor (6 m) benatigt man naturlich keines.

Wie viel m Do;g t sind fiir den Zaun notwendig?

A_. L

Ein Zaun fur den quadratischen Gemisegarten (s =15m)
soll emchtet werden. Beim 3 m breiten Tor wird kein Zaun b-diidtg‘t
Berechne die Zaunlénge!

A

In einem quadratischen 2|mmer mi

sollen Sesselleisten ve bal dem 3 Turen
mit j& 1 m keing Sessell irdl \
Wie viel m snmlm an? \\(J

cht
A - P
=] "*’ X
2] 755 | 257\ 258 | 759 |2512| 2515|2516 |
T |
&




UA34 - 2D

Sachaufgaben 25: ,Umfang” - Lésungen

Ein rechteckiger Gemisegarten, der 12 m lang und & m breit ist,
soll eingezdunt werden. An der Hausseite (8 m) kommt kein Zaun.
Berechne die Zaunlingea!

A Die Zaunlange betragt 32 m<—,

40-8=32

",
Ein rechteckiges Beet ist 8 m lang m.}:h
Es soll mit Draht Enguaw@
Wie viel Meter Draht werd =)
A Es werden 26 m Draht hq&(lﬁ‘ngt

13+13=26

Ein quad ;uér]e:i?:hm dek&ﬁehiange 26m

soll mit el eru

Fr die Einfafirt HEIm
Wie lang wird ﬁ.ﬂw

A Die Mauer wird 97 m.

100-3=97

Ein rechteckiges Blumenbeet wird mit Randsteinen umgeben.
Das Beetist 16 m lang und 2 m bredt.
Wie viel m Randsteine braucht man?

A. Man braucht 36 m Randsteine.

Herr Baumeister verlegt neue Sockelieisten.
Das Ammer st 6 m lang und 5 m breit.
f:; r kaufen,

Wie viel m Sesselleisten muss Hi
wenn das Zimmer zwei Tu nﬁ Breite hair?\
A Ermuss 20 m n H&uﬁﬂn.

18 +18=236

22-2=20

&
Eine qu W%Mﬂmblay‘x

und soll eﬁﬂﬁz
Fir das Tor(6 m) benﬂngt“nm turfich keines.

Wie viel m hitgefi fir den Zaun notwendig?
A Es sind 1&5 'm notwendig.

192 -6=186

Ein Zaun fiir den qmdm:lmn Gemisegarten (s = 15 m)

soll emichiet werden. Beim 3 m breiten Tor wird kein Zaun benotigt,

Berechne die Zaunlinge!
A._Die Zaunladnge ist 57 m.
In einem quadratischen Zimmer mit der Seitenlange ¥ m

gollen Sesselleisten verlegt werden. Beachte
mil je 1 m keine Sesselleiste bendligt windl-,

Wie viel m Sesselleisten braucht
A Man hrauﬂ g_ i als

bei den 3 Turen :

60-3=57

28-3=25

: '-’ﬂ‘

| 232 izihjzsr %5_‘&”259 7512 | 7S 15 | 2516

"H | T | E
g l‘{ |l A .
. -,},Jj v

[ R[E | &8

C K|
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Sachaufgaben 32: ,MassemalRe”

N

Willi will genau 1 kg Wurst abwiegen,

Da er bereits viele Scheiben Wurst auf die Waage gelegt hat,
Zeigt sie genau 72 dag an.

Wie viel dag Wurst muss Willi nech a Wam legen?

...... Oje, ich wegejaschml% @@ g}s@nl; N
Ich ml! aber sm% Kilo k%l{l

W’iﬂ viel mu 30 abne

A q k\kj"

Auf emen n eme Tonne Gewicht laden.
Es wurden ten im Gewicht von 150 kg geladen.
Wie viel kann noch dazugeladen werden?

A

Ein volles Honigglas wiegt 960 g.
Wie schwer izt das Glas,
wenn als Inhalt 750 g angegeben Iat?

A

WVon einer Tonne Zement 4(9&!:9
und am Mittwoch 285 I-ag rbr
Wie viel ist noch i

A i r:p‘\‘

S

_ ‘\i .
Ostern ist'auch Backzefh!
Won 1 kg Zacker die Mutter 23 dag.
Wie viel hluihE rig?

A

Vater kauft heute ein:

35 dag Schinken, 30 dag Kase und 50 dag Wurst.
Wie schwer ist alles zusammen?
Gib das Gewicht in kg und dag an!

A

Eine Dose Erbsan wiegt Q v
Die Oma kauft gtemh 5 ', r\.
Gib das Gewicht l:l 5 In kg u@\

A f‘.:-\ 1

ZQ_,- @f‘#"_'zss Z510 2513 | 7514 | ZS15




32 - uass

Sachaufgaben 32: ,Massemalie” - Lésungen

Willi will genau 1 kg Wurst abwiegen. -
N Da e bereits viele Scheiben Wurst auf die Waage gelegthat, : 72+28=100

zeigt sie genaw 72 dag an.

Wie viel dag Wurst muss Willi noch auf die ge legen? E
A Er muss noch 28 daﬁ%a legen.
| e, ich wiege ja schon squrﬁner 95 kg 30 dag

et wdll aber schnellstens a -::n'uhenl _
- -2 kg UU dag
Wie viel muss Vater also a "ﬁun-:- e \ N 90 kg 00 da

A Vater.m \fi,___;bch 5 kgﬂd dag abnehmen. S e

Aul emn% darf ma g’ 'h:mne Gewicht laden, : 1 000
K Es wurden von 150 kg geladen. - 150

Wie viel kann rugeladen werden? : ~ 850

A Es kénnen noch 850 kg zugeladen v wardan _ 5

Ein volles Honigglas wiegl 960 g. : ag0
S Wie schwer ist das Glas, : - 750

wenn als Inhalt 750 g angegeben ist? : W

A Das Glas ist 210 g schwer. ad

Von einer Tonne Zement wurden am Di ¢ ;
C  und am Mittwoeh 285 kg verbrauch. "ji‘& o : JaEy

Wie viel !:E noch dbrig? . 220

A Essind noch 2. ké Q"“Q _,{ )

Ostem |Hauchﬂaﬂ 100 =23 = 77
E Von 1 k i di Myﬂgﬂ dag

MQ: vmgmbng? T =X\

A Es bleiben th'; {F dag iibrig.

Vater kauft heute eﬁ: 35
H 35 dag Schinken'-30 dag Kase und 50 dag Wurst. i 30

Wie schwer ist alles zusammen? 50

Gib das Gewicht in kg und dag an! : 1E

A Alles zusammen wiegt 1 kg 15 dag.

Eine Dose Erbsen wiegt 75 dag. 5.5
N Die Oma kauft gleich 5 Dosen. 3'?‘.','5_"

Gib das Gewicht der 5 Dosenin kgund d

a Das Gewicht der Dnseq’ﬁ‘;ﬁ g T5 dag.

S N K E N
A%
%_’3"
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15 Informationsfeststellungen

5 Tests ( 8 Punkte)
5 Wi ﬁ@%‘éﬁ (60 Punkte)




Mame; 273

|| MATHEMATIK - 3Klasse Volksschule - UAT — 1.Informationsfeststellung - Gruppe A ||

Aufbau der natirlichen Zahlen bis 100

LAk

1a) Welche Zahl ist dargestelit? ” e |“”|“
A

21

1b)

2) Schreib als Zahl: siebzehn = funfundneunzg =

siebzig = dreiundsechzig =

3) Schreib in einem Wort: @
69 = \I (—\}Q f A E

M = .«—k\\ \_Jr;?'\xu;

4a)
o0 (o [)@T w (e[l
4b) Setze passende Zahlen ein:

50 < | [ <79 ‘ 80 > [ | [ 13 ; 21

2] & E
inne mit der kieinsten: en; i
B9 - 96 - 60 - 90 - B3 - 36 ey - 75 - 57 '
r'" [l

O \(J 2 v 25

_______________________ SRS -\ M) N
él ,5{‘&{’3) i
6) Zerl in d lenwerte: ~78"= = i

o v 2
@\1 g3 = = 2/




o M3
7) Wie heift die Zahl? :
o) BEAZ=___ 1z=__ ezse=_o z=__! 4/_
b) 8 10+ 1. 1= 5 10+0 1= 2
c) lch denke mir eine zweistellige Zahl. @ ir eine zweistellige Zahl. :
Die Zehnerstelle ist 4. if Stefle ist um 1 kleiner als die E-Stelle.
Die Einerstelle ist doppelt so grof. . : -Slla}?. = '
J %, B, i
Meine Zahl heifit _ \t Mei n@hﬁ»ﬁe:t . v o4l
il ol ;
9| Die groste eifisteiigd Zant> | . % [ Die kleinste zweistellige Zahi? ‘

Die grofte zwéistellige Zahi? | *' | | Die Keinste dreistelige Zahi? v 4
................... g‘(‘}-u-
8) Ergénze die Zahlenfolgen:

| 65 | 64 | 63 | | | | | |¢ | | i

L 91 | 92 | 93 | | | | I 1§ | |E4;

100 | 90 | 80 | | | | J 1 | | T

x o] | | N ;

(| Und jetzt 24 und 77: :
i \ 1w |




1) T die Zahlen 61 und 89 in die 100-er Tafel ein:

11213 U]

:

{

:

:

o :
A L2




Name: 0547 3.
MATHEMATIK - 3Klasse Volksschule - UA 3 4 — T.Informationsfeststellung - Gruppe A
| Addition und Subtraktion im Zahlenraum 1 000 |
1a) 585 356 6 107 120
58 468 E:igg 2168378

o840 _99

= e E
Q ARy 10/ __
385%i41 8 :1\“68 107 125 !
279 880" 341 598 185 !
58 486 354 67 24
30 \“12 22 116 378 |
o i fid bt 40 99
) 9 20€ 95,10€ 423,60€ ;
7,50€ 91,60€ 388 40€ :

6,.40€ Z?ééﬁé _B7.70€ L 6/__
— __E\a%-f 5 R ;

_________________________________________________________________

a) 457 + 78 ¥
b 8 + 676 + 50 = t Bl
¢ 99 + 5+ 277 = E

a) 6,30€ + 345€ + aaneg)
b) 3560€ + 835€ = A0
¢ 30310€ + 1@e+42&§u~

)
]
\"‘“ ;
)
]

9/

Grundiagen der Mathematik - 3.5chulsule



2a) 898 965 786 677 |
-393 -456 -290 -978 |
769 700 900 5
352 9? ‘Qsas

110/ __

...........

) 9,20€ 95,10€ 523,60€
-7.40€ -67.30€ . 8).70€ 6/

a) 667 - 79
b) 700 -

= Jé-, \\O@

B/

QL 6 i :
a) 1000 xx |
,v:\ﬁ _ i

2d) Schreibe dis Gﬂldﬁi untereinander und subtrahiere!

e e e e e e e e e e el
J

a) T7.30€ - 345€ = .
b) 2660€ - B835€ = 5 9/
¢) 202.10€ - 1630€ = !

(F="

kﬁ\\(J =

8




Mame: 05843,

MATHEMATIK - 3Klasse Volksschule — UA 3 4 — 9.nformationsfeststellung - Gruppe A

Geometrie

1a) Kennzeichne alle rechten Winkel mit n! E
10/

. { |
Il % 4 T

1b) Zeichne so weiter, dass entweder ein Rechteck oder ein Quadrat entsteht! :
Y

i

i

i
4l

2b) Ziehe in den Flachen parallele Seiten mit %&Ib:n Farbe nach: :
oF SN
A=

8/




3a) Wie grof ist der Umfang dieser Flachen?

Ein Rechteck ist 12 m lang und 8 m breit. Umfang =

3c) Berechne den U der beiden Quadrate:

: :
Ein Rechteck ist ?\R%Hg und 3m breit: Umfang=___ : 6/

Ein Quadrat ist 10 m lang: Umfang =

|

L6/ __
Ein Quadratist 5 m lang: Umfang = |
SR s e e T R .-:'EF---..---.--.....--..}-------
cE
3d) Eine Sachaufgabe X@ {:\Q

Ein Kinderzi Q&m
Es wurde Uﬁdﬂ'—"-,i‘ﬂb neue Sassallmslanvarlagtwerd&n
reit.

Das Zimmer |
Bei der Tir {1m I:mt] lurlich keine Sesselleiste gebraucht,
\

Rechnung: >

5/

Antwort: Man braucht Sessellaiste.

i

:
3e) Eine zweite Sachaufgabe E
:
i
:
|
i
|
i
|

Ein Schlafzimmer schaut aus wie ein Quad
Es wurde neu tapeziert und es sollen isten verlegt warden,

Das Zimmer hat 6 m Seitenlan
Bei der Tor {1m breit) wird n d’l. BSS-E“ Babraucht

Rechnung: A L;’ﬁ"‘
e,

Antwort: @lﬁu \Q‘ﬁ%ua.s

el &




